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１ 開会日時 令和５年４月１４日（金） 午後５時３０分 

２ 閉会時間 午後５時３９分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ２階 教育長室 

４ 出席委員 教 育 長 土井原 康 文 

 教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

５ 説 明 者 教 育 次 長 入 矢 五和夫 

 教 育 総 務 課 長 西 﨑 雅 彦 

 
中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 
矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

副   参   事 
卯 善 幸 子 
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議  事  

 １ 議案の審議 

  公 開  令和５年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）について 

   

 

 ２ その他 

  

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません 
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○土井原教育長 失礼いたします。委員の皆様には急なお願いをしましたところ、ご参会

いただき誠にありがとうございます。 

 では、これより令和５年度第１回教育委員会議臨時会を開会させていただきます。出席

の委員の方の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたします。 

議事録に署名する委員として、平松委員を指名させていただきます。 

 また、議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名させていただきます。そ

れぞれによろしくお願いします。 

 続きまして、議事に移ります。 

 本日の会議に付議された案件は、（１）議案の審議、（２）その他についてでございま

す。 

 早速ですが、（１）議案の審議に移ります。 

 議案第１号令和５年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）について事務局から説明を求

めます。 

○矢部所長 教育長。 

○土井原教育長 はい、矢部所長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

 それでは資料１ページをお願いいたします。 議案第１号令和５年度赤磐市一般会計補

正予算（第２号）について。議会に令和５年度赤磐市一般会計補正予算（第２号）を上程

したいので、赤磐市教育委員会の議決を求める。 

 令和５年４月１４日提出。赤磐市教育委員会教育長土井原康文。 

 ２ページをご覧ください。中央学校給食センター、歳入、新型コロナウイルス感染症対

応地方創生臨時交付金45,501千円。歳出、学校給食費等支援補助金交付事業45,501千円。

学校給食費に対する支援をするための補助金を計上。予算科目につきましては、１０款 

教育費、６項 保健体育費、３目 学校給食費、１９節 負担金、補助及び交付金、学校給

食費等支援補助金としまして４５，５０１千円であります。以上です。 

○土井原教育長 ただいま本議案に対する説明がございましたけれども、ただ今の説明に

対しましてご質問等、ご意見ありましたらいただきたいと思います。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 はい、大﨑委員。 

〇大﨑教育長職務代理者 はい、大﨑です。学校給食費等支援補助金ということで小学生
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中学生が対象になっていますが、幼稚園も給食があるかと思うが、幼稚園の方は関係ない

のでしょうか。 

 それからもう一つ、今年も給食費を子どもから集めているけれども、それにこの学校給

食費等支援補助金がついたら、余った分は子どもに返すようになるのか、それともこの多

いままで、光熱水費などが上がっているので、何とかギリギリでいけるということなの

か。その２つをお願いします。 

○矢部所長 教育長。 

○土井原教育長 はい、矢部所長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

まず、幼稚園児に対する補助金についてですが、今回につきましては義務教育という

ことで、小学生、中学生のみを対象としております。 

補助金と給食費の関係ですが、保護者の負担軽減ということを第１の目的としていま

す。形としては給食費の食材にかかる費用はそのままで、４,５月については学校により

対応が異なりますが、それ以降については補助金分を差し引いて徴収する形となる予定で

す。４,５月については学校との調整が必要だと思っております。学校によっては後から

清算になると思っております。 

○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

〇大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 他にはありませんか。 

〇平松委員 はい。 

○土井原教育長 はい、平松委員どうぞ。 

〇平松委員 はい、平松です。 

 公立の小学校、中学校以外の学校に通っている方も同じように負担を負っていると思い

ますが、どのような対応でしょうか。 

〇矢部所長 はい、教育長。 

○土井原教育長 はい、矢部所長。 

〇矢部所長 はい、赤磐市立以外の学校に通っている小学生、中学生対する対応ですが、

補助金の方で学校給食費等としております。赤磐市立以外の小学校、中学校に通っている

子どもたちに対しても昼食費ということで、学校給食に準ずるものとして、同額の補助を

するように考えております。以上です。 
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○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

〇平松委員 はい。 

○土井原教育長 他にはありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、質疑なしということでございますので、これより議案１号の採決

をいたします。 

 本案を可決すことに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

   〔賛成者挙手〕 

○土井原教育長 ありがとうございました。全員に挙手をいただきました。本案は原案の

とおり可決とさせていただきます。 

 続いて、（２）のその他の案件に移りますが、委員の方から何かございますか。 

〇山本委員 はい。 

○土井原教育長 はい、山本委員どうぞ。 

〇山本委員 はい、山本です。今後の総合教育会議の開催について、分かれば教えてくだ

さい。 

○土井原教育長 市長部局が担当ですので、調整を図りながらやっていきます。 

〇山本委員 割と早いうちに。 

○土井原教育長 おそらくやっていくと思います。その際には色々なご意見をいただきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

〇山本委員 はい。 

○土井原教育長 他にはございませんか。事務局からその他よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ないようでございますので、以上で本会に付議されたすべての案件は終

了させていただきます。これをもちまして令和５年度第１回赤磐市教育委員会臨時会を閉

会とさせていただきます。 

 ご無理を申し上げまして参会いただき、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 


